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1. A fenntartási időszakra vonatkozó 

együttműködés célja, tervezete 

 

Fenntartási kötelezettség: A támogatást 

igénylő vállalja, hogy az alábbi 

tevékenységeket a projekt megvalósítás 

befejezésétől számított 3 évig folytatja - nyilvános on-line hozzáférést biztosít a projekt 

keretében megvalósult kutatásról készült zárójelentéshez; - a projekt során létrejött szakmai 

együttműködéseket fenntartja.   

 

Alapítványunk célja a művelődési, közéleti események, programok szervezése. Kiemelten 

foglalkozunk a hagyományőrzéssel a nemzeti identitás erősítésével határon innen és túl. A 

határon túli magyarok részére, velük partnerségben vidék- és közösségfejlesztő programok 

szervezését, ezáltal az euróatlanti integráció elősegítését is fontos feladatunknak tartjuk.  

Célunk, hogy a testvértelepülési kapcsolatok számának növelésével is hozzájáruljunk a 

választott települések kulturális és infrastrukturális fejlesztéséhez. Tesszük ezt úgy, hogy 

keressük azokat a kulturális és sportrendezvényeket, amelyeken a különböző települések 

találkozhatnak, együtt ünnepelhetnek, kerekasztal megbeszélések folyhatnak, további 

együttműködéseket készíthetnek elő, és nem utolsósorban ezek a rendezvények 

turistacsalogatóak is lesznek, ezáltal a gazdasági életre is kedvező hatással bírnak.  

A jelenleg szokásos rendezvényeket –különböző gasztro - és Szent István napi fesztiválok, 

Gyereknap, Egészségnap – újabbakkal bővítenénk ki, amelyekre külföldi, főként határmenti 

települések képviselőit is meghívnánk, illetve partner szervezeteinket, akiktől jó gyakorlatokat 

tanulhatunk. Gondolunk itt sportversenyekre, amatőr színházi találkozókra, népdal – és 

néptáncfesztiválokra, kiállításokra, kézműves vásárokra, alkotótáborok (festés, fotózás) és 

honismereti táborok szervezésére, tudástalálkozókra, az adott település bemutatkozó 

falunapjára, nevezetességeinek, eddig elért eredményeinek megismertetésére. 

Úgy gondoljuk, hogy a helyi rendezvények, ahol elsősorban az ott élők vesznek részt, jó 

kezdeményezések, de nem elégségesek a térség ismertebbé tételéhez, fejlesztéséhez. Ezért van 

szükség további, turizmust elősegítő és fejlesztő programokra. Köztudott, hogy a turizmus által 

a gazdaság fellendül, helyi beruházások jönnek létre. A megvalósult beruházások a 

későbbiekben is a lakosság rendelkezésére állnak.  

Nem elhanyagolható szempont a kulturális fejlődés sem: a hátrányos helyzetű településeken 

élők közül sokaknak alacsony az iskolai végzettségük, és mivel a létminimum közelében élnek, 

a megélhetési gondok miatt nem is gondolkodnak további képzéseken való részvételről, 

önképzésről. Amennyiben azonban a helyszínen szervezünk nagyobb volumenű kulturális 

rendezvényeket, kedvet kaphatnak, motiváltabbak lehetnek a felnőttképzésekben részt venni, 

illetve önképzéssel pótolni esetleges elmaradásaikat. Nem beszélve arról, hogy ha a térség 

gazdasága fejlődni kezd, a lakosságnak is bővebb anyagi források állnak majd ehhez 

rendelkezésükre. Ha távlatokban gondolkodunk, a hagyományossá váló rendezvények, 

programok, a turizmus fellendülése munkahelyteremtő hatással is bír.  
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A projektünk fenntartásának célja a 

kulturális sokszínűség és az idegenforgalom 

fejlesztése. Ennek célcsoportja a bevont 

civilszervezetek, önkormányzatok és 

települések szakemberei és illetékesei, 

illetve a települések lakossága közvetetten. 

A megvalósult projekt hatásaként a 

településeken társadalmi-kulturális-

gazdasági fejlődés indult meg. Ezáltal a 

hátrányos területen lévő településeken hozzájárultunk a társadalmi felzárkózáshoz. 

Az általunk választott célcsoport főként hátrányos területen lévő Csongrád megyei 

településekből állt, kitekintéssel az ország más, szintén konvergencia régióban lévő 

helyszíneire is. A választott partnerek kiválasztásának fő szempontjai a működő nemzetiségi 

önkormányzatok illetve a testvértelepülési kapcsolatok. A helyi civil szervezeteknek nagy 

szerepük lesz további partnerek, civilek és az önkormányzatok bevonásában, illetve a 

programok, együttműködések megvalósításában.  

A projektünk a települések hálózatainak, azaz a hosszú távon, közös témán együttműködő 

települések és egyesületek programjait támogatja. A több testvérvárosi kapcsolat révén létrejött 

hálózatokban rejlő lehetőségeket fel kell használni a települések közötti tematikus és hosszan 

tartó együttműködés kialakítására. Ezt a jó gyakorlatok cseréjével, hálózatok kialakításával 

kívánjuk elérni. A projekt során fontos a közös érdekű téma és az e köré szervezett 

tevékenységek – a program célkitűzéseivel vagy éves prioritásaival összefüggésben. A 

meghatározott célcsoportok mellett az adott témával aktívan foglalkozó közösségi tagok 

bevonása (szakértők, helyi szövetségek, polgárok, polgári csoportok), akik számára a téma 

különös jelentőségű.  

A projekt fenntartás keretében a helyi, térségi jelentőségű, turisztikai vonzerőt képező 

kulturális, esetleg épített, természeti örökség turisztikai hasznosítására, fejlesztésére nyílik 

lehetőség a térség gazdaságának diverzifikációja, a helyi gazdaság élénkítése, és a 

foglalkoztatás növelése érdekében is. 

Célunk tehát a terület versenyképességének javítása a meglévő turisztikai kínálati elemek 

szélesítésével, megfelelő szolgáltatási választék és színvonal kialakításával. További cél, hogy 

a turisztikai szolgáltatók közötti együttműködés erősödjék, a közösen meghatározott célok 

érdekében tartós partnerség alakuljon ki az érdekeltek között. 

A projekt fenntartás eredményeképpen egy működőképes nemzetközi hálózatot szeretnénk 

létrehozni, amely keretében a partnerek együttműködése tartós és előremutató. A hároméves 

projekt fenntartás alatt elméletben létrehozott és gyakorlatban is kipróbált programokat, 

módszereket használunk fel továbbra is.  

 

Évente 4 alkalommal szervezünk tanulmányutat az együttműködő partnerek részvételével. A 

tapasztalatok levonása minden program végén megtörténik.  

A tanulmányutak közös utazással fogjuk megoldani a megvalósító szakemberekkel a bevont 

helyszíneken és környékükön. A három év alatt minden újonnan bevonandó települést és 

környékét szeretnénk felmérni, a lehetőségeket, erősségeket feltárni. Az utazás alatt a kohézió 

kialakulása is fontos a hálózatépítés szempontjából is. Az interperszonális kapcsolatok nagyban 

biztosítják a projekt és fenntartása során elért eredmények hosszútávú hasznosulását és a 

hálózati együttműködés fennmaradását és tartósságát. 

Ezen célokat a honlapunkon keresztül történő információszolgáltatással is támogatni fogjuk. 
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A résztvevő szakemberek, megvalósítók 

összetétele - magyarok, romák, itt élő 

nemzetiségiek (szlovák, román, szerb főleg), 

határon túli magyarok, szlovákok, románok, 

stb. -, a programok sokszínűsége, 

multikulturalitása biztosítják a felhívás 

céljainak megvalósulását és illeszkednek a 

Duna stratégiát végrehajtó államokkal és a 

V4 országokkal való együttműködés erősítéséhez, a kihívások hatékonyabb kezeléséhez. 

A kapcsolattartás évente több alkalommal személyesen, on-line, illetve napi szinten e-mailben, 

közösségi oldalakon történik a partnerek között. Ha az adódó probléma megkívánja, akkor 

természetesen eseti személyes megbeszélésre is sor kerül. A kapcsolódó honlap is alkalmas a 

napi szintű kapcsolattartásra.  

 

 

2. A tervezett tevékenységek  

 

feladat leírás felelős határidő 

nyilvánosság 

biztosítása 

Honlap karbantartása, 

honlapfejlesztés. A 

honlapot folyamatosan 

kell üzemeltetni és 

frissíteni a projekt 

fenntartásának 

időszaka alatt. 

alprojektvezető 2020. január 1. 

indító egyeztetés Indító téma: projekt 

fenntartásának 

megvalósítása. 

projektmenedzser 2021. január 29. 

munkaterv készítése A projekt 

fenntartáshoz 

kapcsolódó általános 

feladatleírás. 

alprojektvezető 2021. január 31. 

beszámoló készítése Beszámoló a program 

befejezését követő 6 

hónappal a 

szervezetek közötti 

aktív 

együttműködések 

számáról. 

alprojektvezető 2021.június 30. 

közös szakmai 

programok 

Évente több 

alkalommal a 

programterületen 

megvalósuló 

tanulmányút 

szervezése és 

lebonyolítása. 

szakmai vezető 2023. október 31. 
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műhelymunkák Évente több 

műhelymunka 

megtartása a partnerek 

bevonásával. 

projektmenedzser 2023. október 31. 

 

 

3. Cselekvési ütemterv 

 

A tervezési-előkészítési és a megvalósítási feladatok ütemezését az alábbi táblázat szerint havi 

bontásban összefoglalóan adjuk meg.  

Hónap Feladatok havi ütemezése 

2021. január 

 

Honlap karbantartása, honlapfejlesztés. A honlapot folyamatosan kell 

üzemeltetni és frissíteni a projekt fenntartásának időszaka alatt. A partnerek 

közti kapcsolatfelvétel, az együttműködés kereteinek kialakítása, 

megállapodás a külföldi együttműködő partnerekkel. Indító egyeztetés: 

projekt fenntartásának megvalósítása. Munkaterv: A projekt fenntartáshoz 

kapcsolódó általános feladatleírás. Határidő: 2021. január 31. A következő 

programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. február 

A partnerek közti kapcsolat, az együttműködés kereteinek kialakítása. 

Igények feltérképezése, kapcsolatrendszer bővítése. Határidő: 2021. március 

01. A következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás 

a partnerekkel. 

2021. március 

1.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2021. március 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. április 

2.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2021. április 30. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel.                                                                              

2021. május 

3.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2021. május 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. június 4.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. 1.tanulmányút Sátoraljaújhely, Nemzeti Összetartozás napja. 
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Beszámoló elkészítése. Határidő: 2021. június 30. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. július 

5.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2021. július 31. A következő programok előkészítése. 

Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. augusztus 

2-3.tanulmányút Panyolán, Lendván. Határidő: 2021. augusztus 31. A 

következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a 

partnerekkel. 

2021. szeptember 

4.tanulmányút Temesvár, Magyar Napok. Határidő: 2021. szeptember 30. A 

következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a 

partnerekkel.                                                                            

2021. október 

6.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2021. október 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. november 

7.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2021. november 30. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2021. december 

Az éves tevékenység dokumentálása. Ismételt igényfelmérés, eredmények 

feldolgozása és kiértékelése. Határidő: 2021. december 31. A következő 

programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. január 

Az éves tevékenységek áttekintése, az előző évi tapasztalatok leszűrése 

alapján a tervek átalakítása, amennyiben szükséges. Határidő: 2022. január 

31. A következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás 

a partnerekkel. 

2022. február 

8.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2022. február 28. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. március 

9.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2022. március 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 
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2022. április 

10.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2022. április 30. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. május 

11.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2022. május 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. június 

5.tanulmányút Nyárád, Nemzeti Összetartozás napja. Határidő: 2022. június 

30. A következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás 

a partnerekkel. 

2022. július 
6.tanulmányút Felvidék, Palócok Világtalálkozója. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. augusztus 
7.tanulmányút Őrvidék, tábor. Határidő: 2022.augusztus 31. A következő 

programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. szeptember 

8.tanulmányút Temesvár, Magyar Napok. Határidő: 2022. szeptember 30. A 

következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a 

partnerekkel. 

2022. október 

12.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2022. október 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. november 

13.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Az éves tevékenység dokumentálása. Ismételt igényfelmérés, 

eredmények feldolgozása és kiértékelése. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2022. december 

Az éves tevékenység dokumentálása. Ismételt igényfelmérés, eredmények 

feldolgozása és kiértékelése. Határidő: 2022. december 31. Folyamatos 

kutatási tevékenység és kapcsolattartás a partnerekkel. 

2023. január 

Az éves tevékenységek áttekintése, az előző évi tapasztalatok leszűrése 

alapján a tervek átalakítása, amennyiben szükséges. Határidő: 2023. január 

31. A következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás 

a partnerekkel. 
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2023. február 

14.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2023. február 28. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2023. március 

15.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal.  Határidő: 2023. március 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2023. április 

16.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2023. április 30. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel.                                                                       

2023. május 

17.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2023. május 31. A következő programok 

előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2023. június 

9.tanulmányút Szarvas, Nemzeti Összetartozás napja. Határidő: 2023. június 

30. A következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás 

a partnerekkel. 

2023. július 
10.tanulmányút Zala megye. A következő programok előkészítése. 

Folyamatos on-line kapcsolattartás a partnerekkel. 

2023. augusztus 

11.tanulmányút Délvidék. Határidő: 2023. augusztus 31. 

A következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a 

partnerekkel. 

2023. szeptember 

12.tanulmányút Temesvár, Magyar Napok. Határidő: 2023. szeptember 30. A 

következő programok előkészítése. Folyamatos on-line kapcsolattartás a 

partnerekkel. 

2023. október 

18.online műhelymunka Pitvaroson: KOCKA (Kárpát-medencei Online Civil 

KerekAsztal. Határidő: 2023. október 31. Folyamatos on-line kapcsolattartás 

a partnerekkel. 

2023. november Az eredmények kiértékelése. Határidő: 2023. december 31. 

2023. december Záró konferencia. Határidő: 2023. december 31. 
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4. Az együttműködés eredménye 

 

A projekt fenntartásának megvalósulása 

esetén a résztvevő települések és 

környezetük az eddiginél nagyobb 

ismertségre tesznek szert a régióban, de 

országon belül és a határon túl is. A 

kapcsolati háló fenntartásával lehetőségeik 

bővülnek, partnereik száma is nő. A bevont nemzetiségek és magyarok, illetve a határontúli 

magyarok, szlovákok, románok tolerancián és kölcsönös megbecsülésen alapuló 

együttműködésének köszönhetően előremutató programok alakulnak ki, amelyek nagyban 

segítik az adott régió gazdasági fejlődését. A hivatalos kapcsolatok mellett megindulhatnak az 

egyes emberek közötti ismeretségek kapcsán a spontán szerveződések is, amelyek tartós 

eredményét jelenthetik a projektünk fenntartásának. A kutatási eredmények és a szakmai 

tapasztalatok összegzése más szakemberek által hozzáférhetőek, így lehetőség nyílik más 

régiókban is a projekt megvalósítására. Reményeink szerint a multikulturális kapcsolatok nem 

mérhető, ám annál fontosabb emóciókat gerjeszt és szabadít fel az emberekben, amely hatása 

megfizethetetlen. 

A projekt során létrejött az Összetartozunk zenekar, amely több együttműködő partnerszervezet 

tagjaiból alkalmanként áll össze a rendezvényeken. A projekt fenntartása során megtartott 

rendezvényeken számítunk erre a zenekarra is. 

A projekt fenntartása során bevont új szervezetek, önkormányzatok számára fontos 

eredménye lesz az együttműködésnek a tapasztalatszerzés, új ötletek, önbizalom növekedése, 

nemzetközi barátságok kialakulása, szemléletváltozás. 

Fontos hozadék a nyitottság, empátia, az esetleges nyelvtudás és IKT kompetencia fejlődése.  

 

 

5. Kockázatelemzés és azok kezelésének módja  

 

A projekt fenntartásának előkészítése során végzett elemzésünkkel arra a megállapításra 

jutottunk, hogy a projekt fenntartásának végrehajtása során a következő csoportokba 

sorolhatóak a megvalósítás kockázatainak tényezői: 

 

1.) Személyi változások 

 

Az előkészítés során figyelembe vettük az egyes programok, rendezvények, fejlesztések, 

képzések helyszínéül kijelölt településeken a már meglévő rendezvényeket, civilszervezeteket 

és a nemzetiségi, kisebbségi szervezeteket. Ugyanakkor a projekt fenntartásának 

megvalósításában nagy problémát jelent, ha valamelyik szakmai megvalósító nem tudja a 

feladatát ellátni.   

Kockázat kezelési mód: a szakmai megvalósítók team munkát végeznek a projektmenedzser 

közreműködésével is. Így a team minden tagja ismeri a projekt egészét, a megvalósítandó 

feladatokat. Tartalék állomány összeállításával a kieső személy helyettesíthető. 

 

2.) Időjárási és más külső körülmények 
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Mivel programjaink helyszínének zöme 

szabadtéri jellegű, így a nem várt időjárási 

körülmények (vis maior) program, illetve 

rendezvény megvalósítását megakadályozó 

körülményeinek kockázatát is 

minimalizáltuk. 

Kockázat kezelési mód: programjaink, 

rendezvényeink helyszínének megválasztása 

során a helyi önkormányzatokkal, kulturális 

és oktatási intézményekkel együttműködve olyan zárt, az időjárási és más külső körülmények 

negatív  hatásaitól biztos védelmet nyújtó objektumok (pl. tornatermek, csarnokok, 

előadótermek) eshetőlegesen rendelkezésre bocsátásáról szóló megállapodások kötése. 

 

3.) Környezetei károk okozása 

 

Célunk már a helyszín megválasztása során is arra irányul, hogy elejét vegyük annak 

lehetőségének, hogy bárminő környezeti kárt, illetve veszélyeztetettséget indikáló szituációt 

teremtsünk. Mivel programjaink helyszínei zömében szabadtéri jellegűek, így a környezeti 

károk okozásának kockázata is nagyobb, amelyet igyekszünk minimalizálni. 

Kockázat kezelési mód: helyszíni programjaink során a keletkező szemetet összegyűjtjük, 

gondoskodunk annak elszállításáról, és az eredeti állapot helyreállításáról. 

 

4.) Negatív közvélekedés és hatása a résztvevőkre 

 

A politikai-társadalmi véleményformálás negatív következménye lehet az intolerancia a 

nemzetiségi és etnikai kisebbségekkel szemben. 

Kockázat kezelési mód: már magának a kommunikatív megnyilvánulásainknak olyan 

jellegűeknek kell lenniük, melyek a bevont célcsoport tagok számára kétséget sem hagynak 

afelől, hogy a projektbe való bekapcsolódással mindenképpen csak nyerhetnek. Tudatosuljon 

bennük hogy felvilágosítással, fejlesztéssekkel, szemléletformálással az adott régió számára 

pozitív kitörési lehetőséget kínálnak rendezvényeink.  

 

5.) Pénzügyi-gazdasági fenntarthatósági szempontok 

 

A projektet 3 évig szükséges dokumentáltan fenntartani. A fizikai megvalósítás lezárása után 

anyagi források nem állnak rendelkezésre a támogatásból. Célunk, hogy a rendezvények 

megszervezése és a kapcsolatok fenntartása hosszútávon is megmaradjon, működőképes 

hálózatot tervezünk létrehozni. 

Kockázat kezelési mód: további pályázati források bevonása, a civil szervezetek aktív 

közreműködése és az interregionális vagy testvértelepülési kapcsolatok fokozott bevonása. 

 

6. Esélyegyenlőségi és környezeti fenntarthatósági intézkedések 

 

Alapítványunk és így a projekt központi helyszíne Pitvaros. A település rendelkezik Helyi 

Esélyegyenlőségi Programmal. 

A projekt fenntartása teljes egészében az esélyegyenlőség megvalósításának, a hátrányok 

csökkentése jegyében kerül megvalósításra. Ennek metódusa a specifikus adottságaikból, 

társadalmi és családi helyzetükből adódó eddigi hátrányos helyzetük megváltoztatásával, 
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attitűdformálással, szemléletváltással, 

társadalmi beidegződések és 

szemléletmódok meghaladottá tételével 

valósítható meg. 

A projekt fenntartásának tervezése és 

megvalósítása során különös figyelmet 

fordítunk arra, hogy a projektben létrehozott 

eredmények maximálisan megfeleljenek 

korábbi elvárásoknak is. 

A projekt fenntartásának megvalósítása során maximálisan betartjuk a vonatkozó 

környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok diszpozícióit, a projekt fenntartása által 

érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrizzük, a fennálló vagy a 

beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából 

jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget, lehetőleg azonnal, de ha a körülményekből 

adódóan ez azonnal nem lehetséges, akkor legkésőbb a projekt fenntartásának megvalósítása 

során megszüntetjük.  

A projekt fenntartásának megvalósítása során ügyelünk arra, hogy a rendezvényeinken és 

programjainkban olyan jellegű kommunikatív megnyilvánulások ne legyenek, melyek a 

célcsoport és az annak bázisát képező határontúli magyar és nemzetiségi közösség 

vonatkozásában negatív szegregációt, kirekesztettséget, előítéleteket keletkeztessen. Az 

egyenlő bánásmód elvét tehát mindig szem előtt tartjuk. 

A projekt fenntartásához kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és 

viselkedésében a támogatást igénylő esélytudatosságot fejezünk ki: nem közvetítünk 

semminemű szegregációt, csökkentjük a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.  

A nyilvános rendezvények olyan kulturális értékeket hordoznak, amelyek hozzájárulnak a 

spontán tanulási tevékenységekhez. A résztvevők, a látogatók műveltsége, toleranciája 

növekszik, motiváltabbak lesznek az önfejlesztésre, végeredményben igényük lesz arra, hogy 

fejlődjenek. Ezáltal az oktatási egyenlőtlenségek mérséklődnek. 

 Az infokommunikációs akadálymentesítésre különösen nagy hangsúlyt fektetünk a projekt 

fenntartásának megvalósítása és eredményeinek nyilvánosság elé tárása során. A fogyatékkal 

élők esélyegyenlőségét minden tekintetben meg kívánjuk valósítani, minden nemű őket 

esetlegesen hátrányban részesítő, illetve számukra hátrányt okozó tényezőt igyekszünk 

kiiktatni. 

Az esetlegesen GYES-en, illetve GYED-en levő munkatársakkal szervezetten, dokumentáltan 

kapcsolatot fogunk tartani, és saját példánkon keresztül is igyekszünk megvalósítani 

mindazokat a célkitűzéseket, melyeket maga a pályázati felhívás is előirányoz. Gyakorlatban 

is megvalósítjuk az atipikus munkavégzés egyes eseteit, amennyiben valamely nőnemű 

szakmai megvalósítónk fenti státuszba kerül. Különösképpen fontos a távmunka és a 

részmunkaidő ebből a szempontból. 

Feladatunknak tekintjük az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-

megfelelőség legkésőbb a projekt fenntartásának megvalósítása során megszüntetését.  
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Programjaink megvalósítása során 

magunkra nézve kötelezőnek ismerjük el a 

projekt fenntartására vonatkozó 

környezetvédelmi jogszabályok betartását, a 

projekt fenntartása által érintett területen a 

védett természeti és kulturális értékeket 

megőrizni szándékozunk, és arra 

törekszünk, hogy a fennálló vagy a projekt 

fenntartáshoz kapcsolódó tevékenységek 

kifejtése során esetlegesen keletkezett környezeti károk és a környezetvédelmi szempontból 

esetlegesen jogszabályba ütköző nem-megfelelőség legkésőbb a projekt fenntartásának 

megvalósítása során megszüntetését. Célunk már a helyszín megválasztása során is arra 

irányul, hogy elejét vegyük annak lehetőségének, hogy bárminő környezeti kárt, illetve 

veszélyeztetettséget indikáló szituációt teremtsünk. Helyszíni programjaink során a keletkező 

szemetet összegyűjtjük, gondoskodunk annak elszállításáról, és az eredeti állapot 

helyreállításáról. 

A programok megvalósítása során szükséges írásos dokumentáció elkészítésénél kizárólag 

újrahasznosított papírt szándékozunk használni, mellyel környezetbarát és környezetvédő 

szemléletmódot kívánunk kialakítani, majd a megvalósítási periódus lezárulta után is 

fenntartani a célcsoportban. 

A programok lebonyolítása során a lehetőleg olyan egyéneket kívánunk a jó és példa 

érdekében bevonni (roma és nemzetiségi értelmiségiek, művészek, sikeres üzletasszonyok) 

akik jelenlétükkel szintén az esélyegyenlőséget igyekeznek megteremteni. Példájuk pozitív 

élményt jelenthet a bevont célcsoport tagjainak, buzdíthatja őket, hogy arra törekedjenek, 

hogy a hátrányos körülményeik közül kiszabaduljanak. Úgyszintén a projekt fenntartásának 

megvalósításához igénybe vett munkatársak munkaidejének rugalmas kialakításával 

esélyegyenlőségi szempontokat kívánunk szem előtt tartani. 

Alapítványunk döntéshozói, munkavállalói illetve bevonni kívánt célcsoportja számára 

esélyegyenlőségi tréninget tart, melynek során maximálisan megteremtődik a lehetősége 

annak, hogy a program céljai megvalósuljanak, mindennemű negatív előítélet és sztereotípia 

kizárásra kerüljön. 

 


